



В Воронежской области врач-невролог предстанет перед судом за ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей, повлекших смерть 68-летнего пациента

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего врача-невролога поликлиники бюджетного учреждения здравоохранения Воронежской области «Россошанская районная больница» (далее БУЗ ВО «Россошанская РБ»), обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 11 августа 2011 года в ГУЗ «Воронежская областная клиническая больница № 1» города Воронежа жителю города Россошь в связи с ишемической болезнью сердца произведена хирургическая операция по имплантации электрокардиостимулятора сердца «Байкал-332», о чем имеются соответствующие записи в его медицинской карте. 10 марта 2015 года он обратился в поликлинику БУЗ ВО «Россошанская РБ» на прием к врачу-неврологу в связи с жалобами на головную боль. По результатам приема врачом поставлен предварительный диагноз: «церебральный атеросклероз» и назначено проведение диагностического мероприятия - магнитно-резонансная томография головного мозга. Врач вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей, выразившегося в ненадлежащем изучении медицинской карты амбулаторного больного, содержащей сведения о наличии противопоказаний к избранному диагностическому исследованию, а именно о наличии у пациента электрокардиостимулятора сердца «Байкал-332», выдала ему письменное направление на магнитно-резонансную томографию головного мозга в кабинет магнитно-резонансной томографии БУЗ ВО «Россошанская РБ», которое было ею подписано и заверено личной печатью врача. 17 марта во время проведения данного диагностического исследования 68-летний мужчина скончался.

Согласно заключению эксперта, причиной смерти потерпевшего явилась внезапная сердечная смерть по аритмогенному типу. Проведение пенсионеру 17 марта 2015 года магнитно-резонансной томографии головного мозга находится в причинно-следственной связи с наступлением смерти.

На предварительном следствии женщина вину в совершении указанного преступления не признала. Вместе с тем следователями собрана исчерпывающая доказательственная база, в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

основу которой легли показания свидетелей и потерпевших, заключения проведенных судебных экспертиз, позволившие изобличить ее в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. В ходе предварительного следствия в адрес департамента здравоохранения Воронежской области было направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

03 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1020842>